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Anna Falcká – Whitton, Hana 

Život Anny Falcké, princezny z politicky významného rodu, plyne celkem poklidně až do 

okamžiku, kdy po řadě tajných jednání padne rozhodnutí, že se má provdat za nedávno 

ovdovělého českého a římského krále Karla IV. Je jasné, že z Karlovy strany jde především o 

diplomatický tah, a Anna přitom chová v srdci jiného. 

 

 

 

Brněnské nevěstky – Horáková, Naďa 

Marek z Erlachu, přítel markraběte Jana Jindřicha Lucemburského, nalezne v lese nedaleko Brna 

umírající dívku a její novorozeně zabalené v drahé pleně se symbolem patricijského rodu 

Anshelmů. 

 

 

 

 

Čokoláda – Harris, Joanne 

Do francouzského maloměsta přichází exoticky vyhlížející cizinka a otevře si tu prodejnu čokolády 

- přímo proti kostelu. Otec Reynaud v ní vidí vážné nebezpečí a vyhlašuje jí otevřený boj. 

 

 

 

 

Ďáblovo moře – Cussler, Clive 

Nebojácný dobrodruh Dirk Pitt a tým agentury NUMA musí rozluštit historickou záhadu obrovské 

důležitosti. Jde o ztracený buddhistický artefakt, jemuž se dostanou na stopu při potápění k 

vraku letounu ve Filipínském moři. Nejsou však sami, v patách mají nemilosrdnou jednotku 

čínské armády, která má své vlastní plány. Od chladných temných hlubin Tichého oceánu až po 

závratné výšky Himálají, pouze skvělá parta kolem Dirka může zachránit národ, náboženství a 

hlavně zabránit vypuknutí světové války. 

 

 

 

 

 



Diamantové oko – Quinn, Kate 

V roce 1937 si v zasněženém Kyjevě zakřiknutá a literaturu milující studentka historie Mila 

Pavličenková organizuje svůj život kolem práce v knihovně a malého syna. Hitlerova invaze však 

její život zcela změní. Mila dostane pušku a je vyslána do boje, aby se ze studující dívky stala 

smrtící odstřelovačkou – smrtící lovkyní nacistů známou jako Paní Smrt. Když z ní zpráva o jejím 

třístém zabití udělá národní hrdinku, je Mila vytržena z krvavých bojišť východní fronty a poslána 

do Ameriky na turné. Mila se jen velmi pomalu vzpamatovává z válečných hrůz a v nablýskaném 

světě Washingtonu se ocitá izolovaná a osamělá. To změní až její nečekané přátelství s první 

dámou Eleanor Rooseveltovou a ještě nečekanější vztah s kolegou odstřelovačem...  

 

Dům tisíce šepotů – Masterton, Graham 

Vítr bičuje starý dům, jenž střeží temná tajemství. 

Allhallows Hall je rozlehlé tudorovské sídlo stojící v mlze na okraji ponurého vřesoviště. Málokdo 

by si takové očividně děsívé místo vybral k životu. Bývalý ředitel Dartmoorské věznice však právě 

to udělal. Nyní je mrtvý a jeho dlouho odcizené děti mají zdědit jeho majetek. 

Když ovšem rodina zemřelého poprvé přijede do opuštěného domu, nejsou jediní, kdo do něj 

vstoupí. Mrazivá atmosféra vřesoviště jako by pronikla do každé místnosti. Prkna skřípají, stěny 

zjevně naslouchají a v proslulé kněžské díře syčí vítr. Rodina se rozhodne Allhallows Hall opustit a 

už se nikdy nevrátit, jenže to není možné. Jejich malý syn Timmy zmizel – uvnitř domu. 

Co se tady přesně děje? Ukrývá se zlo ve zdech? Nebo se nachází jen v lidské mysli? 

Hory zpívají – Que Mai Nguyen, Phan 

Kniha Hory zpívají je příběhem několika generací rodiny Tranovy mapujícím téměř celé jedno 

století vietnamských dějin – od francouzské koloniální nadvlády přes nástup osvobozeneckého 

levicového hnutí Viet Minh, rozdělení země na severní a jižní část, válku ve Vietnamu až po 

současnost. Pohnuté dějiny země sledujeme očima houževnaté Dieu Lan a její vnučky Huong. 

Dieu Lan, narozená v roce 1920, přichází v životě téměř o vše, co měla – o otce, manžela, bratra i 

nejstaršího syna. Během pozemkové reformy je její rodině zabaven veškerý majetek a ona musí s 

šesti dětmi uprchnout z rodinné farmy, aby si zachránila holý život. Turbulentní historické změny 

i nedostatek ale snáší s hrdostí a laskavostí. V 70. letech v Hanoji obchoduje na černém trhu, aby 

zajistila důstojnější životní podmínky svým blízkým i celé komunitě. Její vnučka Huong začíná dospívat právě ve chvíli, 

kdy se její příbuzní vydávají bojovat do konfliktu, který rozdělí celou její milovanou zemi i rodinu. Válka ve Vietnamu 

totiž nebyla pouze mezinárodním ideologickým střetem, ale i občanskou válkou mezi příbuznými. 

Hrobník a dívka – Pötzsch, Oliver 

Vídeň 1894: Hrobník Augustin Rothmayer je požádán inspektorem Leopoldem von Herzfeldtem o 

neobvyklou laskavost: podivný hrobník z vídeňského ústředního hřbitova, který zná všechny 

formy smrti, mu má povědět vše o záchraně zesnulého. Řeč je o Leopoldově novém případu: v 

Kunsthistorisches Museum byl nalezen sarkofág s mrtvolou. Není to ale tisíciletí stará mumie. 

Mrtvý muž je slavný profesor egyptologie, jehož tělo bylo nedávno připraveno podle starověkého 

obřadu. Rychle se spekuluje, že se profesor stal obětí dávné kletby. Ale ani Rothmayer, ani von 

Herzfeldt nevěří v nadpřirozené vysvětlení. Jsou si jistí: Byla to vražda! 

 

 

 

 

 



Instinkt – Gerritsen, Tess 

Detektiv Jane Rizzoliová a patoložka Maura Islesová jsou zpět! Po delší době se vrací, aby 

rozpletly další napínavý případ, tentokrát vraždu, která se zdá naprosto nesmyslná. Kdo by zabíjel 

zdravotní sestru, obětavě se starající o pacienty na JIP? Bezdětnou vdovu, kterou měli všichni v 

okolí rádi? Šlo o náhodné vloupání? Několik indicií ovšem naznačuje, že oběť krátce před smrtí po 

čemsi pátrala. A je tu ještě jedna osoba, která se pokouší zjistit víc, než by možná měla – Janina 

matka Angela se ve snaze odhalit tajemství svých sousedů zaplete do situace, ze které možná 

nevyvázne živá… 

 

Kapitánova čest – Jehličková, Lucie 

Když v létě roku 1851 přijíždí Američanka Frances Delawayová navštívit své příbuzné do Anglie, 

ještě netuší, že jí náhodné setkání s místním dandym Jackem Mortimerem změní život. 

Nevypočitatelný Jack je pro Frances záhadou – někdy ji neuvěřitelně přitahuje, zatímco jindy ji 

nesnesitelně dráždí. Dokáže Frances odpustit Jackovi jeho chování a zvládne Jack i přes nepřízeň 

osudu získat Francesino srdce? 

 

 

 

Katův odkaz – Vondruška, Vlastimil 

Na královského písaře Jiřího Adama z Dobronína se obrátí jedna ze staroměstských měšťanek a 

stydlivě přizná, že se její sestra Adelheida před lety provdala za berounského kata. Nedávno její 

muž zemřel a odkázal jí cosi podivného. Vzápětí Adelheida zmizela a nikdo netuší, kde by mohla 

být. Tamní rychtář se však odmítl zabývat katovskými záležitostmi. Jiřímu Adamovi nezbývá, než 

se vydat se svým pomocníkem bakalářem Petrem do královského města Berouna a tam začít 

rozmotávat dávný příběh lásky a zrady. 

 

 

 

Kníže smrt – Dán, Dominik 

Oddělení vražd a smrt jsou jako zamilovaný pár v parku - jdou ruku v ruce vedle sebe a tvoří 

téměř dokonalou jednotu. Navzájem si na sebe zvykli, naučili se vzájemně respektovat a bát se 

jeden druhého. I detektivové z oddělení vražd se smrti bojí, a přestože si s ní tykají, její poslední 

návštěva je pořádně vyvedla z míry. Přišla a vzala si blízkého člověka. A o dva dny později přišla 

znovu, tentokrát už to ale nebylo osobní, byla to jejich práce: manželka stavebního podnikatele 

našla svého muže v chatě s useknutou hlavou a probodnutým hrudníkem. Krauz a Fischer zvaný 

Chosé, dvojice nerozlučných detektivů z oddělení vražd, mají opět plné ruce práce...  

 

 

 

 

 

 



Krvavý motýl – Kaukonen, Martta 

Dvacetiletá sériová vražedkyně Ira pod záminkou vyléčení dávného traumatu navštíví slavnou 

terapeutku Clarissu. Clarissa Virtanenová je nejlepší ve svém oboru a mediálně známá z obálek 

lifestylových časopisů. Svým svěřenkyním říká princezny a netouží po ničem jiném než je 

zachránit. Nebo je v tom víc? Když se Ira stane její pacientkou, jen jedna z nich ví, že je spojuje 

temné tajemství z minulosti. Zjistí to ta druhá dřív, než dojde k tomu nejhoršímu zvratu? 

 

 

Kvítek karmínový a bílý – Faber, Michel 

„Jistěže můj syn chodí za děvkami – kdyby nechodil, měl bych strach o jeho zdraví,“ prohlásil 

kdysi Charles Dickens. A není se čemu divit, ve viktoriánském Londýně připadala jedna 

prostitutka na dvanáct dospělých mužů. Jak se asi takovým ženám žilo, vylíčil Michel Faber v 

románu Kvítek karmínový a bílý, a to mnohem otevřeněji a upřímněji, než by to mohl udělat 

zmíněný Dickens. 

Osou románu je vztah osmnáctileté prostitutky Sugar a dědice voňavkářského impéria Williama 

Rackhama. Oba chtějí uniknout: ona svému hnusnému prostředí, on své lehce šílené manželce. 

Sugar nechce být jen vydržovanou milenkou, chce se „napevno vetkat do tapiserie jeho života, aby ji nepokládal za 

pouhý flirt, ale za přítelkyni stejně vzácnou, jako je sourozenec“. A pak se jí naskytne šance přece jen proniknout do 

Williamovy domácnosti… Zbytek děje prozrazovat nebudeme, ale potenciální čtenáře můžeme spolu s autorem 

ujistit, že se „v blízké budoucnosti stanou svědky soulože, o šílenství, únosu a násilné smrti ani nemluvě“. 

 

Láska a olivy – Welch, Jenna Evans 

Liv o svém otci moc nepřemýšlí – utekl od nich do Řecka, když byla malá, a zbyly jí jenom 

vzpomínky na jejich společnou vášeň pro Atlantidu. Takže když ji najednou zve na Santorini, aby 

mu přijela pomoct s natáčením dokumentu právě o ztraceném městě, zrovna nadšená není. 

Nechce se nechat vcucnout zpátky do jeho světa. Určitě taky nepotřebuje, aby se kolem 

ochomýtal okouzlující Theo. Pomalu však zjišťuje, že Atlantida asi nebude to jediné, kvůli čemu ji 

táta pozval. 

 

Mořská modlitba – Hosseini, Khaled 

Na měsícem osvětlené pláži otec drží svého spícího syna a čeká, až pro ně s rozbřeskem připluje 

loď. Hovoří k němu o dávných létech svého dětství, vzpomíná na dědečkův dům v Sýrii, vítr ve 

větvích olivovníků, mečení babiččiny kozy a hlomoz z kuchyně. Vzpomíná také na rušné město 

Homs s jeho přeplněnými uličkami, mešitou a velkým tržištěm, ve dnech před tím, než obloha 

vybuchla bombami a všichni museli utéct. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mrtvý posel – Vondruška, Vlastimil 

Královský písař Jiří Adam z Dobronína nalezne u dveří svého domu těžce zraněného muže. 

Umírající stihne ještě říci, že se chystá jakési spiknutí, jenže zemře dřív, než stačí povědět víc. Jiří 

Adam z Dobronína pochopí, že pro úspěch svého pátrání musí smrt onoho muže zatajit. Nejdříve 

však potřebuje zjistit, kdo to je a proč se v posledních dnech objevoval u všeho důležitého, co se 

na Starém Městě pražském stalo… 

 

 

 

Na Seznamu smrti – Carr, Jack 

Konspirační politický thriller Na seznamu smrti je prvotinou Jacka Carra, bývalého snipera 

amerického námořnictva. Poručík jednotek Navy SEAL James Reece byl na jedné z tajných misí se 

svým týmem přepaden a jako jediný tento útok přežil. Po návratu domů je plný protichůdných 

vzpomínek a otázek, jak k něčemu takovému mohlo dojít. Když však zjistí, že smrt členů jeho 

týmu nezavinil nepřítel, ale jsou za ni zodpovědná nejvyšší patra moci – tedy ti samí lidé, kteří ho 

poslali do boje –, tak se úplně sám, bez podpory a zázemí, pustí do nemilosrdné odvety... Podle 

knihy se chystá TV seriál s Chrisem Prattem v hlavní roli. 

 

Na seznamu smrti 2: Pravý věřící – Carr, Jack 

Po pomstě za smrt své rodiny a bývalých parťáků z týmu SEAL se James Reece skrývá hluboko v 

divočině Mosambiku, chráněn rodinou svého dávného přítele. Když je jeho identita odhalena, CIA 

ho přemluví ke spolupráci při pátrání po strůjcích děsivých teroristických útoků. 

Nyní Reece jako neochotný nástroj americké vlády cestuje po světě, zaměřuje se na teroristické 

vůdce a rozplétá spiknutí, které odhaluje nejen zrádného důstojníka CIA, ale především 

zlověstnou hrozbu s celosvětovými důsledky. 

Věrný věřící je jako divoká jízda na horské dráze. Vybuchuje akcí i autenticitou a upevňuje pozici 

Jacka Carra jako nového lídra v oblasti politických thrillerů.   

 

Na seznamu smrti 3: Divoký syn – Carr, Jack 

Hluboko v sibiřské divočině je na útěku žena. Pronásleduje ji muž, jenž skrývá tajemství a také ji 

chce zabít. Je to bývalý důstojník CIA a zrádce, který našel útočiště u ruské mafie. Ta se chce 

postarat o to, aby pod drnem skončil i bývalý člen SEAL James Reece, jenž se na druhém konci 

světa právě zotavuje po operaci mozku. A s pomocí investigativní novinářky Katie Buranekové a 

svého dlouholetého přítele a člena týmu SEAL Raifa Hastingse dává pomalu dohromady svůj 

život, aniž by tušil, že po něm jde mafie... 

Ve svém dosud nejsilnějším a emocionálně nejvypjatějším thrilleru Jack Carr zkoumá nejtemnější 

lidské pohnutky očima muže, který zažil to nejlepší i nejhorší.   

 

 

 

 

 

 



Pátý svědek – Connelly, Michael 

Na advokáta Mickeyho Hallera dolehly těžké časy. Místo zámožných klientů teď zastupuje zoufalé 

majitele nemovitostí, kteří nedokáží splácet hypotéku. Patří mezi ně i Lisa Trammelová, žena 

obžalovaná z brutální vraždy hypotéčního bankéře. Klientka vinu popírá, i když nezastírá, že na 

něj měla vztek, poněvadž ji chtěl zabavit dům.  

 

 

 

Poslední Přemyslovna – Denková, Melita 

Letmé setkání s polským knížetem Javorským je pro mladinkou Anežku Přemyslovnu osudné, i 

když to v té chvíli neví. Zatím jen plná vzdoru odmítá sňatek, který pro ni domluvila matka 

Alžběta Rejčka a matčin milenec, mocný pán z Lipé. Dívčí vzdor však může být špatný rádce a hra 

o lásku nečekaně ošidná...   

 

 

 

Případy Kim Stoneové 14: Spletité lži – Marsons, Angela 

Další jedinečný, napínavý příběh od královny současné krimi. Inspektorka Kim Stoneová už viděla 

ledacos, ale pohled na oběť, která se našla v místní průmyslové zóně, vyrazí dech i jí. Když poté 

Kim oznámí zdrcující zprávu manželce zavražděného, Dianě Phippsové, nemůže se ubránit pocitu, 

že na ženině reakci něco nebylo v pořádku. A pak Diane a její rodina zmizí, v přírodní rezervaci je 

objevena další mrtvola a Kim se svým týmem narazí na stopu, která spojuje oba případy. Má to 

však háček – tajemství téhle stopy je přísně střeženo. Dokonce i některými z Kiminých kolegů…   

 

 

Sen o šicím stroji – Pitzorno, Bianca 

Na počátku minulého století žila v jednom italském městečku mladá švadlena, která docházela 

do bohatých rodin, aby tam šila a opravovala oblečení a prádlo. Sama se naučila číst a psát, 

zamilovala se do opery a milostných románů, ale jejím největším snem byl šicí stroj. Úžasný 

vynález, který by jí zajistil dobrý život a nezávislost. 

 

Musí se ale spokojit s tím, že šije na strojích, které mají v bohatých domech, kam dochází. A 

zatímco svým zákaznicím mlčky bere míry a šije šaty, vyslechne vzrušující příběhy, které si dámy 

šeptem sdělují, pozná jejich sny a touhy i rodinná tajemství, která měla zůstat navěky utajena. 

Když se ale nakonec stane hrdinkou svého vlastního příběhu, musí rychle dospět a ze všech sil bránit svou svobodu 

ve světě ovládaném mocnými a bohatými.   

 

 

 

 

 



Sudetský dům II – Javůrek, Štěpán 

V podhorské vesnici Skláře se po válce zabydlují české rodiny. Mezi nově příchozími je i rodina 

mladé dívky Jarmily Lukešové. Maminka jí zemřela za války, a tak se Jarmila musí postarat o dva 

malé bratry, ale také o otce, který rodinné úspory prohrává v kartách. Jarmila se v novém 

domově zamiluje do Františka Smolíka, ten však její city neopětuje. Věří, že se z Německa vrátí 

jeho milovaná Paula. Stále více se také dostává do sporu s místními komunisty. Po událostech 

února 1948 je však jeho boj stále marnější. Komunisté předepisují Smolíkovým pro jejich 

hospodářství nesplnitelné dodávky, navíc se mluví o plánované kolektivizaci. Jarmila je v těch 

těžkých časech jediná, kdo při Františkovi pevně stojí. Ten tak poznává, jak statečná žena to je. 

Dokonce se zdá, že by společný život s ní mohl být útěchou před tím, co se chystá. Ale žádné 

štěstí netrvá věčně, zvlášť když kolem krouží všemocná strana a její tajná policie…  

Znamení Jednorožce – Körnerová, Hana Marie 

Historie, dobrodružství, romantika, napětí. To všechno nabízí nový román Hany Marie Körnerové 

odehrávající se v polovině osmnáctého století ve Francii. Zavede nás na dvůr Ludvíka XV. i na 

ponurý strážní hrad, kde se v časech sedmileté války shromažduje vojsko.   

 

Hlavní roli v něm hrají dvojčata ze starého rodu. Od raného dětství jsou na sobě silně závislá, mají 

vlastní svět s tajnou řečí a tajným znamením – jednorožcem. Jejich úspěšná budoucnost je 

naplánována dlouho dopředu, ale všechno se dramaticky změní po smrti rodičů. Mladík vstupuje 

do tajné služby Jeho Veličenstva, dívku král provdá za jednoho ze svých věrných. Na dlouhá léta 

se jejich cesty rozdělí. Když se uprostřed války opět sejdou, pomůže jim v nebezpečí nejen 

vzájemná podoba, ale i prsten sloužící jako poznávací znamení…   

Ženy na pranýři – Horáková, Naďa 

Manželství Ferreových má k harmonickému soužití daleko. Bohatý měšťan Ferreus si z domluv 

ani napomínání nic nedělá a trýzní svou mladou ženu dál. Brněnské patricijky však vymyslí plán, 

jak ztrápenou ženu před Ferreovým bitím zachránit a jeho znemožnit. Mezitím brněnský kat Hajo 

tajně pomůže vězněnému zloději k pokojné smrti a dozví se od něj o velkém, avšak dobře 

ukrytém bohatství... 

Edice: Historické krimi romány   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naučné čtení 

Dějiny pohanské Evropy – Pennick, Nigel; Jones, Prudence 

Kniha je mimořádně čtivým přehledem pohanských náboženství ze všech částí Evropy, který se 

přitom vyznačuje vědeckým a historickým přístupem a zpracováním. Pohanství se v pojetí autorů 

ani neomezuje jen na klasické náboženství antiky, ani na protikřesťanské nebo humanistické 

pojetí lidského světa. Definují jej především jako polyteismus, který vidí v Přírodě teofanii, 

projevení božství, jehož základní složkou je i Bohyně, ženský princip. To vysvětluje i rostoucí 

oblibu pohanství, které nyní čerpá impulsy ze zájmu o životní prostředí a ze snahy feminismu 

emancipovat ženy i v duchovní oblasti, dosud setrvávající z velké části v doméně mužů. Autoři ve 

svém zkoumání vycházejí z nejstarších písemných zpráv o minojské kultuře na Krétě a mykénské 

kultuře v Řecku. Přes klasické Řecko, záhadnou kulturu Etrusků a Řím, jejichž náboženství jsou poměrně známá, pak 

pokračují popisem méně známých božstev a rituálů Keltů a Germánů, a velký prostor zde dostávají i donedávna málo 

známé či zcela opomíjené a sotva zdokumentované kmenové systémy Piktů, Finů a ostatních kmenů na severních 

okrajích kontinentu a Slovanů, včetně Rusů.  

Jak jsem chytil Eichmanna – Eitan, Rafi 

Argentina, 1960. Ulicemi Buenos Aires se řítí vůz. Uvnitř sedí čtyři izraelští tajní agenti a jejich 

vězeň: jeden z nejznámějších válečných zločinců nacistického Německa Adolf Eichmann. Agenti 

Mossadu potřebují dostat tohoto muže zpět do Izraele, aby ho mohli postavit před soud za 

válečné zločiny. Jeden z těchto agentů Rafi Eitan v této knize podrobně líčí svou účast na pátrání 

po nacistickém válečném zločinci a přináší nové poznatky o Eichmannově zatčení, únosu a 

následném soudním procesu. Izraelský premiér Benjamin Netanjahu později označil Eitana za 

„jednoho z hrdinů izraelské rozvědky“.  

 

Po čem psi touží – Ward, Mat 

Přemýšlíte, proč váš pes žere trávu nebo jak to, že nedokáže najít červený míček na louce? Na 

výchovu a trénování psa má každý nějaký názor. Množství rad v knihách a na internetu je téměř 

bez hranic, přičemž mnohé informace jsou nejasné, zavádějící, nebo si dokonce protiřečí. Jak v 

tom moři názorů oddělit zrno od plev? Autor knihy, Mat Ward, říká, že potřeboval 25 let studia a 

praktických zkušeností s tisíci psů a jejich chovatelů, aby dokázal shrnout fakta, která jsou pro 

péči o psa nejdůležitější. Informace, které nám předkládá, jsou nejčerstvější výsledky vědeckého 

bádání o psech, spolu s jeho zkušenostmi v roli praktického specialisty na chování zvířat. Ať 

uvažujete o pořízení prvního štěněte, nebo máte s chovem čtyřnohých společníků letité 

zkušenosti, kniha vám pomůže psovi porozumět, účinně ho cvičit, odnaučit špatným návykům, zbavit strachu, úzkosti 

i agresivity a vytvořit si především vzájemný silný vztah. Věřte, že po přečtení této knihy a využití získaných poznatků 

v praxi bude váš pes spokojenější - a vy také!   

Pravda o cukru – Inschaupé, Jessie 

Glukóza neboli krevní cukr je malá molekula v těle, která výrazně ovlivňuje naše zdraví. Když jíme 

potraviny bohaté na škrob a cukr, uvolňuje se do krve. Devadesát procent z nás má v krvi příliš 

vysokou hladinu glukózy – a řada z nás o tom neví. 

  A jak se to projevuje? Neodolatelnou chutí na sladké, únavou, neplodností, hormonálními 

problémy, akné, vráskami… A po nějakém čase může dojít k rozvoji závažnějších obtíží, jako je 

cukrovka druhého typu, syndrom polycystických ovarií, rakovina, demence nebo kardiovaskulární 

problémy. 

  Jessie sestavila deset srozumitelných a originálních triků, díky nimž si hladinu glukózy v krvi 

vyrovnáte, a tak se zbavíte nepříjemných projevů, které její zvýšenou hladinu doprovází. Přitom ale nebudete 

muset držet dietu a můžete dál jíst své oblíbené potraviny. Své zdraví máte na dosah!  

 



Sušíme doma – Molinová, Alena 

Mysleli jste, že v sušičce vykouzlíte jen pár křížal a nasušíte houby? Nechte se touhle knížkou 

přesvědčit o opaku a vklouzněte do světa domácího sušení, který vám otevírá netušené 

možnosti. Zjistěte, jak zužitkovat přebytky úrody kreativními způsoby. Naučte se dělat ovocné 

placky, sladké i slané chipsy, sušené maso, bylinkové soli nebo ovocné prášky. A pochutnejte si i 

na krekrech nebo lahodně jemných pusinkách. Povedou vás srozumitelné texty a nádherné 

fotografie, které vám budou skvělou inspirací.   

 

Tajuplná místa Česka – Lenková, Jitka 

„Neznám jinou zemi na světě, kde by se na tak malé ploše našlo tolik různorodých tajemných 

míst.“ Místa, o nichž se dočtete, autorka osobně navštívila, aby podala svědectví o jejich stavu a 

působení na lidskou psychiku. 

Seznamte se s tajuplnými místy Česka, těžko vysvětlitelnými jevy i zvláštními objekty a předměty, 

které často přetrvaly opravdu věky, aby se dočkaly dnešních dnů.  

 

 

Ženy zločinu – Bechynková, Lucie 

Zločin má i ženskou tvář – a nikdo to neví lépe než Lucie Bechynková, zločinožroutka a 

spoluzakladatelka oceňovaného podcastu Opravdové zločiny. Čeho všeho jsou ženy schopny? Co 

je k mnohdy brutálním činům vede? A jak vypadá osobní i pracovní život policistky, soudní 

psycholožky nebo ředitelky věznice? Poznejte téma zločinu z opomíjeného úhlu pohledu! Zjistíte, 

že trestné činy spáchané ženami se co do temnoty a krutosti vyrovnají i nechvalně proslulým 

vrahům.   

 

 

 

Čtení pro mladší čtenáře 

České pohádky pro malé děti / Czech Fairy Tales for Small Children 

V knize najdete nejznámější české pohádky ve dvou jazykových verzích, v češtině a v angličtině. 

Bohatě ilustrované příběhy jsou převyprávěny dnešním jazykem, ale pořád mají v sobě kouzlo 

a důvtip klasických pohádek, které nás doprovází od dětství.  

 

 

Disney Bunnies – 5minutové ušaté pohádky 

Nastražte ouška, je tu pohádka! Prožijte s Dupíkem a jeho sestřičkami úžasná dobrodružství! 

Můžete si s nimi postavit tajnou skrýš, prozkoumat noční život v lese, seznámit se s novými 

zvířátky a mnoho, mnoho dalšího. Všechny pohádky v této knize jsou tak dlouhé, abyste je s 

rodiči stihli přečíst během pěti minut – ideální před spaním, při odpočinku, kdykoliv!  

 

 

 



Garfield břichomluvec – Davis, Jim 

Když je Garfieldovo břicho prázdné, smutně kručí, zato plné vypráví jeden vtip za druhým!  

 

 

 

 

 

Loki: zlý bůh se snaží polešpšit – Stowell, Louie 

Mocný bůh Loki byl poslán do vyhnanství na Zemi v těle kluka. Držte mu palce, bídní smrtelníci! 

Loki, bůh lži a klamu, byl potrestán samotným Ódinem za další ze svých vydařených kousků. 

Tentokrát ale veškerá legrace končí. Musí přebývat na Zemi v těle kluka a má měsíc na to, aby 

dokázal, že se polepšil. Jinak ho čeká věčnost v přítomnosti hadů. Musí páchat dobré skutky 

(nuda!). Musí chodit do školy (krutost sama!). A hlavně musí snášet falešného bratra, samotného 

Thora (a ten smrdí!). Držte mu palce! Nebo vlastně nemusíte. Smrtelníci jsou mu stejně 

ukradení…  

 

Mimoni – 5minutové pohádky 

Usínejte s pohádkami o oblíbených Mimoních a jejich roztomilých rošťárnách! Oblíbená parta 

Mimoňů už zase kuje pikle! Pomozte animovaným hrdinům vymyslet ten nejzlotřilejší plán a najít 

si nového ničemného pána. Přečtěte si o tom, jak Mimoni přichystali Drákulovi vypečenou oslavu 

narozenin, co zažili, když vyrazili na prázdniny k moři, nebo jak se zabydleli u superpadoucha 

Grua a pomohli mu ukrást Měsíc. Připomeňte si nejvtipnější momenty ze známých filmů a zažijte 

s roztomilými Mimoni plno parádních dobrodružství!  

 

Mrtvé hlasy – Arden, Katherine 

Ollie, Brian a Coco mají strašidelných zážitků po krk. Poté, co na podzim na školním výletě jen 

těsně unikli usměvavému muži a jeho zlověstným strašákům, se těší, že si užijí nějakou legraci. 

Lyžování na Jedlové hoře zní slibně, ale jejich nadšení se kvapem vytratí, když je sněhová bouře 

uvězní na chatě pouze s rodiči a záhadným lovcem duchů panem Volandem. Začnou se dít divné 

věci. Coco vidí přízraky a Ollie se zdají strašidelné sny o zmrzlých dívkách. Brian si je jistý, že když 

přijeli, stál vycpaný medvěd v hale na zadních - a nikoli na všech čtyřech jako teď. Jejich výprava 

za zábavou se rychle mění v další hrůzné setkání se záhrobím. Na Jedlové hoře sídlí duchové a 

jejich hlasy se domáhají pozornosti, naslouchat jim se ale nemusí vyplatit. V pokračování 

Zrádných mlh se Ollie, Coco a Brian musejí spolehnout na své přátelství a bystrou mysl, chtějí-li 

přežít další hrůzyplné dobrodružství.  

Muž v domácnosti 3 – Kósuke, Óno 

Nesmrtelný drak, v minulosti nejobávanější jakuzák, se oženil a nyní svou milovanou ženu 

podporuje v jejím kariérním růstu – jako muž v domácnosti! Rád by jí koupil dárek, ovšem k tomu 

potřebuje hotovost. Proto se tento napravený člen organizovaného zločinu uchyluje k jedinému 

způsobu, jaký zná. Nachází si brigádu! Osvěžující komedie o jakuze v domácnosti pokračuje 

třetím dílem!  

 

 



Neotvírat!!! Mrňavé! – Habersack, Charlotte 

Páni! Nový balíček je tady! Tentokrát s nápisem “Neotvírat!!! Mrňavé!” Máme štěstí, myslí si 

Nemo, to tam určitě bude něco hezkého, že? Tak to ani náhodou! 1. V balíčku jsou mrňaví 

Maipuové. Jsou malí, ale příšerně živí... a je jich hrozně moc! 2. Mrňousové se rozběhnou po 

celém městě. 3. Co se to děje? Padají z nebe opravdu bonbóny? Jenom to ne! V Horním 

Suchopáru se mají brzy konat akční závody. A za špatného počasí se nepoběží! Zvládnou Nemo, 

Otka a Béda pochytat mrňavá stvoření včas a závody zachránit? Sedmý díl řady oblíbených 

dobrodružství tří kamarádů slibuje další záhadu! Veselé vyprávění se spoustou nečekaných 

zápletek a nádhernými obrázky Fréderica Betranda pobaví děti od 8 let. Rodiče sice při čtení na 

dobrou noc možná dostanou chuť na něco dobrého, ale určitě jenom na chvilku…  

Rytíři – První dobrodružství – Shuky 

"Kniha Rytíři je komiksový gamebook, tedy komiks kombinovaný se hrou. Při čtení/hraní 

gamebooku prožijete s hlavními hrdiny v knize příběh, jehož průběh závisí na vašich 

rozhodnutích. Kniha obsahuje list postavy, kam během čtení zaznamenáte dosažené úspěchy, 

získané předměty a vítězné body. Stručně lze čtení/hru komiksového gamebooku popsat tak, že 

následujete jednotlivé obrázky v knize. Obrázky obsahují stopy, hádanky a pasti a vy se musíte 

rozhodnout kam a jak budete pokračovat. Při sledování obrázků sbíráte stopy a luštíte hádanky. 

Jako v každé hře můžete také prohrát a někdy velmi rychle. Gamebook Rytíři je o třech 

vesnických bratřích, kteří se toužili stát královskými rytíři. V knize se stanete jedním z těchto 

bratrů, se kterými se vydáte na cestu za splněním svého snu. Budete muset překonat strach, 

cestovat po celém království, vypořádat se s nebezpečnými lapky a ochraňovat obyvatele království. Cesta za 

vysněným pasováním na rytíře je dlouhá a jen na vás záleží, zda bude úspěšná."  

Slzy bohyně – Manuro 

Slzy bohyně jsou kniha z oblíbené série Komiks, v němž jsi hrdinou (v tomto případě hrdinkou), 

která v sobě kombinuje komiks a gamebook, tedy herní knihu, ve které rozhodnutí hráče 

ovlivňují další vývoj děje. Tato kniha je zasazena do Japonska a hráč bude v roli nájemné lovkyně 

hlav stíhat zloděje výhonků vzácné rostliny, které byly ukradeny z chrámu. Bude se je tak snažit 

dohonit a porazit, přičemž po cestě jej čekají různá nebezpečí, menší úkoly či zapeklité hádanky. 

Na dopadení padouchů má ale omezený čas a bude tak muset jednat co nejefektivněji. Slzy 

bohyně mají zajímavý příběh, který se před vámi bude postupně rozplétat.   

 

Spy x Family 9 – Endó, Tacuja 

Souboj Yor se skupinou nájemných vrahů se blíží ke konci! Ale aby toho nebylo málo, na loď 

někdo umístil bombu?! Loid s Anyou si sice nebezpečí všimli, jenže bude jejich záchranná mise 

úspěšná?  

 

 

 

 

 

 

 

 



Šmoulové – Nové 5minutové pohádky 

Jsou tu noví 3D šmoulové! Kdo je ve šmoulí vesnici nejsilnější? Myslíte, že Strašpytel zvládne 

halloweenskou párty? Povede se Fešákovi s Nitkou převléci všechny šmouly do nových oblečků? 

Kdo je tajemný Superšmoula? Na všechny otázky dostane odpověď v téhle povedené knížce plné 

nových šmoulích příhod! Všechny příběhy v knize jsou tak dlouhé, abyste je s rodiči stihli přečíst 

během pěti minut – ideální před spaním, při odpočinku, kdykoliv!  

 

 

Velká cirkusová kniha Barta Simpsona 

Bart Simpson je sice ve škole dobře známý díky svým studijním neúspěchům, nicméně žádný titul 

není tomuto mladistvému vtipálkovi dražší než titul třídního klauna. Springfieldská základka je 

jeho panstvím, kterému jako správný princ žertíků vládne neomezenou mocí, jak ve třídě, tak na 

hřišti či během trestů odpykávaných po škole. Připojte se k zábavě a sledujte, jak Bart vzkřísí 

ohnivou obludu známou jako Truckasaurus, překazí ďábelské plány doktora Colossa, rozluští 

starodávnou hádanku, skamarádí se s novým klukem a skončí vyloučen ze školy. Staňte se svědky 

toho, jak se Bart postaví do čela třídy a zaujme své místo na vrcholu žebříčku hanebnosti!  

 

Vtipy pro děti: Srandičky kočičí partičky – Neubauerová, Zuzana 

Další várka neodolatelného humoru se zvířaty Pojďte se bavit a smát, chechtejte se, až vás bude 

břicho bolet. A komu to bude málo, může se smíchy i rozplakat nebo potrhat. Nejrůznější zvířecí 

legrácky, veselé hlody a frky, rozverné srandičky a skopičiny, rafinované opičárny, ulítlé 

ptákoviny, rozpustilé koniny a volovinky i žertovné štěky a psí kusy jsou tu pro vás, abyste se měli 

dobře. Se smíchem jde všechno lépe!  

 

 

 

W.I.T.C.H. komiks 4 – 6 

Další dobrodružství čarodějek W.I.T.C.H. Při boji dobra se zlem byla v Mezisvětě uvězněna 

Taranee, jež vládne Ohni. Její čtyři kamarádky musí nejen vymyslet složitý plán pro její záchranu, 

který jim trošku zkomplikuje životy, ale také překonat vlastní rozmíšky. Podaří se jim za pomoci 

všech živlů a Srdce Kondrakaru porazit lorda Cedrika a temné bytosti a Taranee zachránit?  

 

 

Naučné čtení pro mladší čtenáře 

Dinosauři – velká encyklopedie 

Úžasný obrazový průvodce světem dinosaurů S touto velkou encyklopedií můžete zblízka 

prozkoumat 250 milionů let prehistorického života na planetě Zemi. Kniha je plná dosud 

neviděných obrázků dinosaurů v jejich přirozeném prostředí. Najdete v ní vše, co potřebujete, 

abyste se stali opravdovými dinosauřími experty. Objevte, jak tito dávno vyhynulí tvorové žili, 

jedli a pohybovali se, a to všechno díky neuvěřitelným fotorealistickým ilustracím.  

 



Disney Princezna – Tvořivá knížka 

Vyrábějte s princeznami! Vstupte do okouzlujícího světa Disney princezen a vyrobte si podle 

jejich návodů, rad a tipů úžasné stylové ozdoby do pokojíčku, hračky, loutky nebo dárečky pro 

nejbližší. Některé výtvory provází i jednoduchý návod na zábavné hry, které se s nimi dají hrát.  

 

 

 

Velká desítka: Nejnebezpečnější dinosauři – Banfi, Cristina M. 

Nová série Velká desítka představuje dětem širokou škálu témat způsobem, který zapojuje jejich 

přirozené nadšení a zvědavost. Myslíte, že zvládnete vyjmenovat desítku těch největších zabijáků 

mezi dinosaury? Určitě si představujete obrovské masožravce jako je Tyrannosaurus Rex. Ale 

věděli jste, že ne vždy zvítězí hrubá síla? ***** Neočekávaná skrytá zbraň použitá ve správný čas 

může být občas ještě efektivnější a ničivější. S ní se i mírumilovný, býložravý dinosaurus může 

proměnit ve stroj smrti! ***** I když si myslíte, že už všechno víte, čtěte dál. Čekají vás 

překvapení – a to pořádně nebezpečná! Začneme u desítky a dostaneme se až k hrozivé jedničce. 

V každé knize odhalují texty nečekané zajímavosti a úžasné informace o světě kolem nás na základě všeobecných 

informací.  

Velká desítka: Nejnebezpečnější zvířata – Banfi, Cristina M. 

 Pořadí nejnebezpečnějších zvířat světa vás možná překvapí! O kterém zvířeti si myslíte, že bude 

seznamu vévodit? Bude to žralok, lev, nebo dokonce jedovatý pavouk? Jste si jistí? ***** 

Prolistováním této knížky prozkoumáte celou Velkou desítku a dozvíte se, že smrtelnou zbraň 

skrývají i zvířata, u kterých byste to nikdy nečekali! ***** I když si myslíte, že už všechno víte, 

čtěte dál. Čekají vás překvapení – a to pořádně nebezpečná! Začneme u desítky a dostaneme se 

až k hrozivé jedničce. V každé knize odhalují texty nečekané zajímavosti a úžasné informace o 

světě kolem nás na základě všeobecných informací. 

 

Společenské hry 

Dobble Tlapková Patrola  

Ve hře Dobble PAW Patrol se můžete těšit na své oblíbené postavy ze seriálu Tlapková patrola. 

Čeká na vás super špion Chase, letecká záchranářka Skye, popelář Rocky, kapitán patroly Ryder a 

mnoho dalších postav a předmětů, které jistě dobře znáte! Rychlost, postřeh, reflexy! Dobble 

PAW Patrol, to je 31 různých obrázků, 30 karet, 6 obrázků na kartě a každé dvě karty spolu mají 

společný jen jeden obrázek!  

 

Příběhy z kostek  

Nechte se díky symbolům na kostkách unášet na vlně fantazie a vyprávějte si ty nejúžasnější 

příběhy! Příběhy z kostek je hra, ve které zábavným způsobem hráči zapojí své kreativní myšlení 

a vytvářejí vlastní příběhy. Neexistuje žádný správný nebo špatný způsob hraní, jde jen o zábavu 

při sdílení příběhů s rodinou a přáteli. Stačí hodit kostkami, začít slovy „Bylo nebylo ...“ a 

rozvinout křídla své představivosti! Hra slouží jako kreativní a vzdělávací nástroj ke stimulaci 

představivosti, pomáhá rozvíjet jazyk, vylepšit slovní zásobu a propagovat dovednosti při řešení 

problémů pro věkovou kategorii od 6 let.  

 



Pokud máte o některou z knih zájem, můžete si ji rezervovat na čísle 585 944 099, mailu knihovna@lutin.cz, z on-line 

katalogu na stránkách obce nebo osobně v knihovně. 

Půjčovní doba lutínské knihovny: 

Po: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

Út: 8:00 – 11:30 

Čt: 9:00 – 11:30, 12:30 – 18:00 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 

 


